



Особенности  
празднования  
нового года.  
В Париже и в  
Италии.

# В Франции

## 1. Традиция #1

Несмотря на то, что французы слы́вут любвеобильной нацией, в новогоднюю ночь они предпочитают не целоваться, а наедаться и напиваться. По традиции, хороший хозяин-винодел непременно должен чокнуться с бочкой вина, поздравить её с праздником и выпить за будущий урожай. А поскольку вино во Франции не делает только ленивый, можно представить, какое у них там веселье



## 2. Дед мороз

- Во Франции Дед Мороз - Пер Ноэль - приходит в новогоднюю ночь и оставляет подарки в детских башмаках. Тот, кому достается боб, запеченный в новогодний пирог, получает титул "бобового короля", и в праздничную ночь все подчиняются его приказам. Деревянные или глиняные фигурки - сантоны - ставят возле ёлки.



### 3. Традиция #2

- Оказавшись на Новый год в [Париже](#), непременно поспешите к Эйфелевой башне — железная красавица служит здесь и курантами, и Снегурочкой одновременно. Последние секунды уходящего года «отбиваются» гаснущей иллюминацией (и оглушительным хором



## 2. Традиция #1

Итальянцы на Новый год, ровно в полночь, распахивают окна и выбрасывают в них старые и ненужные вещи. Эта традиция связана с тем, что в Новый год надо входить во всем новом – в новой одежде, с новой мебелью. А старые ненужные заботы и вещи надо смело выбросить вслед уходящему году. Чем больше выбросишь вещей, считают они, тем больше богатства принесет Новый год.



# Дед мороз

- Нельзя представить Новый год без Деда Мороза и Снегурочки. Италия также не исключение. Снегурочку, правда, здесь не найти, а вместо Деда Мороза к итальянцам приходит Баббо Натале – добродушный старичок с милой улыбкой. У Баббо Натале традиционный красный костюм, такой же, как и у Санта-Клауса, белая борода, а свои путешествия Баббо Натале совершает на заряженных оленями санях. В предвкушении подарков юные жители Италии пишут ему

